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UWAGA!

-PO DOKONANIU WYBORU PRODUCENTA STOLARKI ZWERYFIKOWAĆ
WYMIARY OTWORÓW W ŚWIETLE MURU;
-WSZYSTKIE WYMIARY SPRAWDZIĆ W TRAKCIE BUDOWY;
-WSZELKIE ZMIANY I KOREKTY PROJEKTOWE SĄ MOŻLIWE TYLKO W
POROZUMIENIU I ZA ZGODĄ PROJEKTANTA;
-INTEGRALNĄ CZĘŚCIĄ RYSUNKU JEST LISTA DETALI, ZASTAWIENIE STOLARKI
ORAZ BRANŻOWE WYTYCZNE BUDOWLANE;
-DOKUMENTACJĘ ARCHITEKTONICZNĄ NALEŻY SKOORDYNOWAĆ Z PROJEKTAMI
BRANŻOWYMI ORAZ W RAZIE NIEJASNOŚCI POWIADOMIĆ PROJEKTANTÓW;
-WSZYSTKIE WYMIARY ELEMENTÓW NOWOPROJEKTOWANYCH  SĄ WYMIARAMI
STANU SUROWEGO (BEZ TYNKÓW I OKŁADZIN);
-RZĘDNE WYSOKOŚCIOWE, WYSOKOŚCI POMIESZCZEŃ ORAZ WYSOKOŚCI
PARAPETÓW ODNOSZĄ SIĘ DO POZIOMU WYKOŃCZONYCH NA GOTOWO
POSADZEK;
-WYMIARY OKIEN I DRZWI W ŚCIANACH CERAMICZNYCH PODANO JAKO WYMIAR
ZEWSTAWÓW OKIENNYCH I DRZWIOWYCH ORAZ WYMIAR W ŚWIETLE MURU,
hp - WYSOKOŚĆ PARAPETU OD POZIOMU 0,00 (POSADZKA NA GOTOWO);

ETAP 1 - "Zagospodarowanie terenu Stadion "BESKID" w Andrychowie" rozbiórka,
przebudowa, budowa obiektówbudowlanych na terenie stadionu "BESKID" wraz z

infrastrukturą towarzyszącą w Andrychowie
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Budynek klubowy - przekroje

Projekt Wykonawczy A_11
Nr rysunku: Nr egz.:

Data:

Inwestor:

Skala:

Faza proj.:

Korzystanie z rozwiązań technicznych zawartych w niniejszym projekcie, w zakresie przekraczającym ustalenia umowy na opracowanie
dokumentacji, wymaga pisemnego zezwolenia: PRIMTECH Szymon Kita

Czerwiec 2024r.

Nazwa projektu/Obiekt:

PRIMTECH Szymon Kita
tel: 506-340-000

www.primtech.pl

Lokalizacja:

Funkcja Imię i nazwisko Nr uprawnień
Podpis

Projektował br.konstr.

Sprawdził br.konstr.

Projektował br.arch.

Sprawdził br. arch. mgr inż. arch. Leszek Horzela 15/98

Gmina Andrychów
ul. Rynek 15

34-120 Andrychów

T. Kościuszki 1,   34-120 Andrychów  dz. nr 842/5; 842/7
  obr.: Andrychów- miasto [ 121801_4.0001] Jedn. ewiden: Andrychów- Miasto

Nazwa rysunku:

mgr inż. Szymon Kita

mgr inż. arch. Marta Nowak 170/POOKK/IV/2016
4/SLOKK/2019 mgr inż. arch. Magdalena Dornik-Morawiec

SLK/4918/PBKb/16
mgr inż. Damian Golicki SLK/3937/PWOK/11
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ZESTAWIENIE WARST PRZEGRODY
DACHY/ STROPODACH/ STROPY

PRZEGRODY POZIOME

D1  - dach
- blacha na rąbek
- folia paroprzepuszczalna
- deskowanie pełne
- wełna mineralna twarda 25cm/
  łaty i kontrłaty impregnowane ( szczelina went.)
- paroizolacja folia PE
- deskowanie ozdobne między krokwiami
- kokwie i kratownica drewniania wg. proj. konstrukcji
- belki żelbetowe wg. proj konstrukcji

D2 - taras / trybuna VIP
- płyty betonowe lub gresowe   
- podkładki dystansowe, tarasowe
- 2x membrana hydroizolacyjna
(górna odporna na promieniowanie UV)
- Szkło spienione na gorącym
 bitumie -spadek 1,5     min24cm
- warstwa gruntująca
- Strop gęstożebrowy    25cm
- Sufit podwieszany

P0 - podłoga na gruncie
- Wykładzina PCV/ |GRES    3cm
- wylewka betonowa. zbroj. zatarta na gładko  5 cm
- 2x folia PE
- styropian ekstrudowany   5 cm
- styropian ekstrudowany   10 cm
- 2x folia PE
- piasek zageszczony cementem
- płyta żelbetowa z betonu wodoszczelnego  35 cm
- chudy beton zatarty na gładko wg proj.konstr  10cm
- piaski i żwiry zagęszczone mechanicznie 20 cm
- grunt rodzimy  

P1 - strop nad parterem i I piętrem
- Wykładzina PCV/ |GRES    3cm
- Wylewka betonowa    5cm
- 2 x Folia PE
- Styropian     6cm
- Strop sprężynowy gęstożebrowy   31cm
- Sufit podwieszany

ZESTAWIENIE WARST PRZEGRODY
DACHY/ STROPODACH/ STROPY

PRZEGRODY PIONOWE

S1 - ściany zewnętrzne
- tynk maszynowy wewnetrzny   1,5cm
- ściana żelbetowa wg. proj. konstrukcji   25cm
- styropian     18cm
- siatka na kleju
- płytki klinkierowe elewacyjne

S2 - ściany zewnętrzne
- tynk maszynowy wewnetrzny   1,5cm
- ściana żelbetowe wg. proj. konstrukcji   25cm
- styropian     15cm
- siatka na kleju
- tynk sylikonowy zewnętrzny

F1 - ściany fundamentowe - strefa cokołu
- Styropian EPS P     5cm
- Sniana żelbetowa     25cm
- 2x papa na lepiku    
- styropian EPS P     15cm
- wykończenie zgodne z rysunkiem elewacji

F2 - ściany fundamentowe
- Styropian EPS P     5cm
- ściana żelbetowa     25cm
- 2x papa na lepiku    
- styropian EPS P     15cm
- folia kubełkowa

Przekrój A-A 1:100 przekrój B-B 1:100 Przekrój 1-1 1:100

przeszklenie o kasie odporności ogniowej EI30

ściana o klasie odporności ogniowej REI60

ściana oddzielenia przeciwpożarowego REI120

Pas 2m z materiału niepalnego
w klasie odporności ogniowej EI60

ściana o klasie odporności ogniowej REI60
stop oddzielenia przeciwpożarowego   REI120

stop oddzielenia przeciwpożarowego   REI60

SM          drzwi z samozamykaczem

ściana o klasie odporności ogniowej EI60

przeszklenie o kasie odporności ogniowej EI60

UWAGA:
- ściany zewnętrzne muszę spełniać współczynnik
przenikania ciepła Uc(max) [W/(m2·K)] = 0,20
- dach skośny współczynnik przenikania ciepła
Uc(max) [W/(m2·K)] = 0,15
- podłogi na gruncie Uc(max) [W/(m2·K)] = 0,30

zgodnie z rozporządzniem Ministra Infrastruktury z
dnia 12 kwietnia 2002 r. w sprawie warunków
technicznych, jakim powinny odpowiadać budynki i
ich usytuowanie.
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